

## Поздравления

# Уважаемые социальные работники Ставрополья!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

Ваш труд требует проявления самых лучших качеств человеческой души – доброты, сострадания, чуткости и милосердия. Для тех, кого вы опекаете, вы зачастую становитесь главной опорой и помогаете обрести веру в лучшее.

Сегодня сфера социальной помощи населению в нашем крае помогает улучшить условия жизни тысячам людей. При участии социальных работников решаются вопросы поддержки старшего поколения, инвалидов, детей и семей, попавших в трудную жизненную ситуацию.

Спасибо за вашу заботу, самоотдачу и душевную теплоту, которой вы щедро делитесь с другими!

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия в семьях, новых успехов на благо людей!

В. В. ВЛАДИМИРОВ,  
губернатор Ставропольского края.

\* \* \*

От имени депутатов думы Ставропольского края поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы посвятили свою жизнь самому благородному делу – помощи людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Связать свою профессиональную деятельность с заботой о нуждающихся способен далеко не каждый. Для этого необходимо иметь особенный склад ума, открытое сердце и чистую душу. Благодаря вашим высоким человеческим качествам многие люди обретают уверенность в себе и получают возможность вести полноценную жизнь.

Спасибо за ваш нелегкий и очень ответственный труд! От всей души желаю крепкого здоровья вам и вашим близким, мира и благополучия в ваших семьях!

Г. В. ЯГУБОВ,  
председатель думы Ставропольского края.

## Праздники

# Ольга Тимофеева: «У социального работника должно быть большое сердце, терпение и сострадание»

Сегодня в России отмечают День социального работника. Это профессиональный праздник людей, каждый день протягивающих руку помощи тем, кто в ней нуждается, – пожилым, одиноким и больным людям. В социальных учреждениях Ставропольского края в эти дни проходят праздничные собрания в коллективах.

Соцработников края поздравила заместитель Председателя Государственной Думы, член Центрального штаба ОНФ Ольга Тимофеева.

«У социального работника должно быть большое сердце, терпение, отзывчивость и сострадание. Это невозможно прописать в трудовых договорах или должностных инструкциях. Нужно иметь призвание. Вам необходимо владеть медицинскими и юридическими знаниями, быть психологами и педагогами в одном лице. А еще оптимизм, умение общаться с людьми, находить нужные слова для поддержки в самых трудных обстоятельствах. Спасибо вам за труд! Пусть доброта и милосердие, которыми вы щедро делитесь со своими подопечными, вернутся сторицей в вашу жизнь. Желаю благополучия вам и вашим близким, крепкого здоровья и успехов во всем!» – пожелала землякам парламентарий.

В социальной сфере Ставропольского края сегодня трудятся около 12 тысяч работников. Всего под патронажем краевого Министерства труда и соцзащиты населения 107 учреждений, которые предоставляют около 70 видов различных услуг. Социальные работники регулярно приходят к людям, которым они взялись помочь, приносят еду и другие необходимые товары, убирают квартиры и дома, помогают писать письма, читать и просто общаться с пенсионерами, для которых часто становятся единственными близкими людьми.

«В последние годы работа служб соцзащиты меняется в лучшую сторону. Одинокие пожилые люди, инвалиды и другие нуждающиеся могут получать помощь на дому, раньше такого не было. Налаживается взаимодействие соцработников и медиков для ухода за тяжелобольными – так называемая паллиативная помощь. Некоторые регионы уже начали внедрять индивидуальные социальные контракты. О них говорил президент Владимир Путин в февральском послании. Адресная поддержка нуждающихся семей будет и дальше развиваться. Я рада, что в моем родном Ставропольском крае социальная работа организована на хорошем уровне», – прокомментировала вице-спикер Госдумы Ольга Тимофеева.

К профессиональному празднику вице-спикер Госдумы наградила